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      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ προς ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ομίλου ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ 
Συνάδελφοι – ισσες, 

 

Μια σειρά επιχειρήσεων αξιοποιώντας το κλίμα φόβου που καλλιεργήθηκε το τελευταίο διάστημα ενόψει 

δημοψηφίσματος προχώρησαν σε αντεργατικές επιθέσεις που πήραν διάφορες μορφές. Απολύσεις, 

αναγκαστικές άδειες άνευ αποδοχών, μη καταβολή μισθοδοσίας. 

 

Στις επιχειρήσεις της ιδιωτικής υγείας το Ιατρικό Κέντρο , το metropolitan, και η Βιοιατρική δε κατέβαλαν 

αρχικά το μισθό Ιουνίου αξιοποιώντας την αργία των τραπεζών. Ενδεικτικό της προσπάθειας παρέμβασης 

στις εξελίξεις αποτελεί  η περίπτωση του νοσοκομείου metropolitan, όπου μεγαλοστελέχη διαμήνυαν στους 

εργαζόμενους ότι η καταβολή του μισθού θα εξαρτηθεί από το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος.  

 

Ο όμιλος Βιοιατρική  ενώ ανακοίνωσε, τη καταβολή μισθού και επιδόματος αδείας την 1/7, με νέα 

ανακοίνωση παρέπεμψε τη καταβολή στο αόριστο μέλλον. 

 

Μέχρι στιγμής έχουν δοθεί   2 δόσεις έναντι, στο προσωπικό Βιοκλινικών Αθήνας και Θεσσαλονίκης 1 δόση 

στα διαγνωστικά , ενώ εξοφλήθηκαν οι μισθοί των εργαζομένων στη Βιοκλινική Πειραιά. 

 

Ανεξάρτητα από την επιχειρηματολογία της εργοδοσίας, είναι σαφές ότι: 

 

1. Ανοίγει ο δρόμος για μη κανονική ροή μισθοδοσίας, για εξόφληση με έναντι, για απλήρωτα 

δεδουλευμένα.  

2. Η καταβολή των μισθών μπορεί να γίνει υπόθεση των επιμέρους μονάδων και να εξαρτηθεί 

άμεσα από τα επιμέρους μηνιαία έσοδα των μονάδων και όχι από την καθολική υποχρέωση του 

ομίλου για άμεση εξόφληση. 

3. Η αφόρητη πίεση που δημιουργείται λειτουργεί εκβιαστικά ώστε οι εργαζόμενοι να δεχτούν 

αδιαμαρτύρητα τη νέα αντιλαϊκή επίθεση που ετοιμάζεται, ανεξάρτητα από τη μορφή που τελικά  

θα πάρει. Νέα μνημόνια , χρεοκοπία κλπ θα σημάνουν μειώσεις μισθών, κατάργηση εργασιακών 

δικαιωμάτων. Τα βάρη θα πέσουν και πάλι στις πλάτες των εργαζομένων.  

 

Η εμπειρία στο κλάδο μας είναι πικρή. Εταιρείες που ξεκίνησαν με μικρές οφειλές προκειμένου να όπως 

έλεγαν να ξεπεράσουν τις πρόσκαιρες δυσκολίες, έχουν φτάσει σε οφειλές δεδουλευμένων εκατομμυρίων 

ευρώ, έχουν οδηγήσει στην εξαθλίωση τους εργαζόμενους (π.χ. όμιλος EUROMEDICA) 

 

Το κλαδικό σωματείο καλεί όλους τους εργαζόμενους του ομίλου, αλλά και όλου του κλάδου να βρισκόμαστε 

σε επαγρύπνηση. 

 

Να μην αφήσουμε τη λογική του μικρότερου κακού να κυριαρχήσει, να μη δεχτούμε περικοπές δικαιωμάτων 

και μισθών, να μη δεχτούμε απλήρωτη εργασία. Να αντισταθούμε στη φτωχοποίηση. 

 

Καλούμε τους εργαζόμενους να έρθουν σε επαφή με το σωματείο. Να  οργανώσουμε τη δράση μας. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, 

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. 

Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα 

Τηλ. και Fax : 2108233297, email seiygeias@gmail.com   www.seiya.gr  


